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Vitajte v Class Dojo!  

 

 

 

Vážený rodič / opatrovateľ, 

 

Po prvé, by som chcela začať tým, že srdečne ďakujem za Vašu nepretržitú podporu 

za uplynulý týždeň a pol v reakcii na stále sa rozvíjajúcu situáciu s koronavirusom, 

ktorý bol neuveriteľne nervózny a náročný čas pre našu celú školskú komunitu.  

 

Za posledné dva týždne, sme testovali naše komunikačné metódy v prípade, že 

Verejné Zdravotníctvo Anglicka a Ministerstvo Školstva prikáže zatvorenie všetkých 

škôl v krajine. V prípade, že naša škola je uzavretá, chceme zabezpečiť, aby sme s 

Vami mohli komunikovať a zostať v spojení ako "školská rodina".  

 

Som preto nadšená oznámiť vydanie našej školskej aplikácie Class Dojo App! 

Budeme používať túto aplikáciu pre komunikáciu s Vami, na zdielanie tipov na 

domáce učenie a dôležité oznamy v najbližších týždňoch.  

 

Kontrolujte Class Dojo App Vašeho dieťaťa čo najpravidelnejšie pre všetky nové 

oznamy (raz denne by to bolo ideálne ).  

 

Naša ‘School Story Page’ (hlavná školská stránka) je miesto, kde vedenie školy a 

triedny učitelia budú pravidelne písať oznamy a kľúčové informácie, takže prosím 

pravidelne sledujte oznámenia na Vašom telefóne.  

 

Služba odosielania správ je dočasne prerušená. Chcem Vás láskavo požiadať, 

aby ste túto aplikáciu nepoužívali na priamy kontakt s učiteľkou Vašej triedy. 

Na stránke sa zobrazí nadpis s vysvetlením, že učiteľka triedy Vášho dieťaťa je 

nedostupná.  V aplikácii nedostanete odpoveď  na žiadne priame správy, ktoré 

učiteľke pošlete.  

 

V prípade, že potrebujete kontaktovať triednu učiteľku Vášho dieťaťa alebo 

ktoréhokoľvek zamestnanca školy pokým sme zatvorený, používajte bežné 

komunikačné metódy.  
 

Telefón: 01332 345997      Email: admin@stchads.derby.sch.uk 

 

V prípade úplného zatvorenia školy sa budeme držať všetkých vládnych usmernení 

a pomohlo by nám, keby ste nás kontaktovali len v prípade mimoriadnych udalostí 

alebo otázok týkajúcich sa práce Vášho dieťaťa.  
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Budeme aj naďalej udržiavať naše webové stránky. Pridala som novú stránku s 

názvom ' coronavirus updates ', ktoré vám pomôžu ľahko pristupovať ku kľúčovým 

informáciám v rámci Parent/Carer zložky  (na samom vrchu našej internetovej 

stránky): http://www.stchads.derby.sch.uk/website/coronavirus_updates/459652  

 

Ministerstvo školstva otvorilo špeciálnu linku na zodpovedanie otázok o koronaviruse 

týkajúce sa vzdelávania a môžeteich kontaktovať pondelok až piatok (medzi 8:00 ma 

18:00) na 0800 046 8687. 

 

Chcela by som dokončiť veľým poďakovaním našim zamestnancom, ktorí pracovali 

neúnavne, aby zabezpečili minimálne narušenie učenia našich detí za uplynulý 

týždeň. Bola to náročná a bezprecedentná situácia, a v takýchto chvíľach si 

vedomujemt, že praví hrdinovia a hrdinky sú 'obyčajný' ľudia, ktorí robia ich 

'obyčajnú' prácu. 

 

Chcela by som Vám všetkým poďakovať za vašu podporu, trpezlivosť a láskavosť 

počas tejto veľmi ťažkej doby.  

 

S pozdravom, 

 

K.Leach 
 

Pani K Leach 

Riaditeľka školy  

 

 

 

 

 

 

 

LOVE God    LOVE Neighbour    LOVE Self  
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